



### 手工实践活动——搓冰粉记

九方小学二(1)班 方思程  
证号:23031170642 指导老师:邓晶

今天我参加了期待已久的小记者活动——搓冰粉,心情很激动。

我和戴光景进入手工活动室,其他同学也陆续来了。我们组建了一个五人小队,准备了做冰粉的材料。我们先把矿泉水倒进盆里,放入爱玉子浸泡一会,然后搓揉。这样,爱玉子中的胶质就被揉出来了。水变得黄黄的,有气泡和香味时,冰粉就差不多成形了。老师把半成品的冰粉放入冰箱冻10分钟。老师讲解了冰粉的主要材料爱玉子的相关知识。时间过去后,老师拿出冻好的冰粉,我们每人舀了5勺。我们添加自己喜欢的配料,如芝麻、西瓜、山楂碎、葡萄干和红糖浆。冰粉QQ弹弹、冰冰凉凉,很甜。哇!自己做的果然好吃。

### 体验科技的魅力

八达小学47班 易思含  
证号:23011000399 指导老师:谢玲

科技,一个难以言喻的力量,充盈在我们的生活之中,它以我们无法想象的方式改变着世界。就在今天,我们学校举办了一场盛大的科技节活动,旨在让同学们深入了解科技的知识,我已经迫不及待地想要参与其中,一起体验科技的魅力了!

看那里,人头攒动,同学们对科技的热爱可见一斑。一个巨大的泡泡装置吸引了大家的注意,许多同学围在周围,充满了好奇与期待。我走上前去,看到一个巨大的泡泡在空气中飘舞,我激动地抓住扶手,用力一拉,哇!一个巨大的泡泡出现在我的眼前。

为什么会看到泡泡上有彩色的光呢?老师解释说,这是光的干涉现象。当光线穿过肥皂泡的薄膜时,薄膜的底部和顶部都会产生反射,形成了美丽的彩色条纹。原来科学这么有趣!

今天的科技节活动让我深深体会到了科技的魅力。只要我们深入体验,就会发现科技无处不在。让我们向科技强国的目标进发,共同创造更美好的未来!

### 我和孙悟空过一天

八达小学1902班 张皓扬  
证号:23011000311 指导老师:贺应分

我正沉浸在《西游记》中,一口气看了三页,疲惫不堪,趴在书桌上睡着了。突然,狂风大作,飞沙走石,一道金光闪过,一个手持金箍棒、头披黄色头发的人出现在我眼前。我仔细一看,原来是《西游记》中的孙悟空。

我激动地跳起来,拥抱着他,问道:“你就是大名鼎鼎的孙悟空?”孙悟空回答:“没错,我就是齐天大圣孙悟空。前面那个没有人推的车子为什么会自己走?有妖气!”

我顺着他指的方向看去,解释道:“那是汽车,靠汽油就能自己行走。既然你不知道,那就让我带你去体验一下吧!”孙悟空对现代科技充满好奇,尤其是坐公交车的时候,他一会儿往窗外看,一会儿摸摸座位,一会儿看着车里的人,兴奋得手舞足蹈。

不久,我们的肚子就饿了。孙悟空从头上扯下一根黄毛,大吹一口气!哇!一大堆好吃的出现在我们面前。吃饱喝足后,我们准备出发了。

孙悟空召唤出筋斗云,哈哈……我们飞到了云端,耳边响起呼呼的风声……

转眼间,孙悟空要走了。他说了一声“再见”,便驾着筋斗云消失了……猛然之间,我也醒了。

### 我想养鹦鹉

八达小学25班 房韵琳 证号:23011000173 指导老师:李茜

我渴望拥有一只鹦鹉。它的羽毛色彩绚烂,让人惊叹!头顶的羽毛闪耀着亮黄色的光芒,脖子上飘荡着火红色的流苏,背上的羽毛则渐变为碧绿色。而最令人惊艳的,无疑是它尾巴上那长长的一段羽毛,那里有红色、黄色、绿色和蓝色,每一种颜色都闪闪发光,交织出令人眼花缭乱的斑斓景象!

它就像一个神奇的生物,居然能够模仿人类的语言,说出“您好!”和“欢迎光临”这样的话,这在鸟类中可是独一无二的本领!

每一天,我都在梦想着拥有一只这样的鹦鹉。每当我在书本上看到它的图片或者在电视上看到它的影像,我都会被它的美丽和聪明深深吸引。我渴望有一天,能够拥有一只这样的鹦鹉,让它成为我生活中的一道亮丽的风景线。

### 我的暑假生活

九方小学三(3)班 秦梓涵  
证号:23031170555 指导老师:王珊

暑假的一天,窗外的知了唱着欢快的歌,太阳公公热情地向我们招手。在这炎热的夏天,虽然到处都像个大火炉,但这并没有影响我们激动的心情。因为王老师要带我们班级同学去参观并体验“疯狂的麦咭”。

“疯狂的麦咭”有很多密室,有石板密室,悬崖密室,怪兽密室,还有我最期待的藏密室,哈哈,想想都让人兴奋不已。我们迫不及待地冲到各个密室的入口,虽然电视上的密室看起来都很吓人,但现实中的密室并没有那么恐怖。每个密室的地板都是用松松软软的黑色海绵铺成,就像棉花糖一样。麦咭会向我们提出各种稀奇古怪的问题,要回答这些问题需要很多知识。这时,我深刻体会到了“知识就是力量”的含义。

这次麦咭之旅是一次充满乐趣、冒险和挑战的体验。它让我明白了读书的重要性,也让我感受到了团队合作的力量。这是一次难忘的经历,我将永远珍藏在心中。

### 学游泳

八达小学二(3)班 陈澈石  
证号:23011000135 指导老师:蒋爱萍

这个暑假我期待已久,报名了一周的游泳课。

第一节课,教练教憋气,我很快就学会了在水下练习憋气。

接下来的几节课,教练教我腿部、手部和颈部的动作,让我在水里练习。有时请假两天,再上课时动作就不标准了。我晚上在床上练习加强记忆。

有一次在水里练习时,我划手动作不标准,导致无法及时换气,呛了好几次水。那感觉很难受,游泳池的水味道很奇怪。还有一次,我扶着三角板练习,但当我停下来想休息时,三角板的浮力不够,我差点沉到水底,只能坚持游回岸边。

离开宫殿,我们就来到了长廊。我在里面漫步,发现上面有许多精美的画作,有的描绘了乾隆皇帝骑马的英姿,有的展现了慈禧太后品茶的悠闲模样,真是令人惊叹!长廊的两边种植着各种各样的花草,为整个长廊增添了一道亮丽的风景。

顺着长廊一路前行,我们终于到达了昆明湖。湖水清澈透明,荡起层层波纹,在阳光的照耀下,整个湖面闪烁着白光,宛如一面巨大的镜子。偶尔有一只鸟停在湖面上,湖面即刻荡起一圈圈水纹,美丽极了!

我们穿过长廊,经过无数美丽的风光后,从东门离开了颐和园。此刻,我深深地感叹:颐和园真是一个美丽的大公园啊!

### 苹果

八达小学36班 宋璟麒  
证号:23011000178 指导老师:许鹏

有人喜欢椭圆形的芒果,有人喜欢又长又硬的甘蔗,也有人喜欢酸酸的橘子,而我则喜欢红彤彤的苹果。

成熟的苹果外表硬实,形状圆润,仿佛一个圆灯笼。触摸其表面,就像摸到玻璃般的光滑。拿起来,感觉沉甸甸的,且有些冷冰冰的。

打开苹果,里面的果肉呈现出洁白无瑕的颜色,果汁甘甜且丰富。品尝起来,香甜可口,让人欲罢不能。这样的美味,自然越吃越爱吃。

我思考着,苹果是不是凭借其香甜的气味来吸引众人的注意力呢?又是什么使得人们越来越喜欢品尝它呢?

### 秋天的树叶

长郡云龙实验学校X2105班 赵晨希  
证号:23052041397 指导老师:陈婕

酷暑已过,风儿日渐凉爽,秋天寄来了一封封明信片,这就是树叶。秋天把秋意统统写进了树叶里,等着你去看看、去读、去欣赏。

秋天把红色写进了枫叶里,让枫叶比春日的玫瑰、夏日的太阳还要艳丽;让枫叶比果园里的熟苹果、花园里盛开的杜鹃还要红。秋天的黄色则写进了银杏叶和梧桐叶等落叶树木的叶片中。银杏叶像一把把挂在枝头的小扇子,风一吹,它们就把炎热的夏天扇跑了。梧桐叶则像一个金黄的巴掌,它们在枝头一边向大家招手,一边喊着:“秋天来了!农民伯伯快忙着丰收呀!”

你猜,我最想收到的是哪一封明信片?小区里的香樟叶是我认为最有趣的。它们有的穿着绿衣裳,有的穿着红裙子,还有的穿着红绿相间的套装。我想如果香樟叶是学生,那一片片香樟叶就是在礼堂里开舞会,因为它们都没穿统一的校服,每一片叶子的颜色都不一样。

秋天寄来的每一封明信片,都在向我们细说着秋的美丽。这些树叶就是秋天的使者,它们以各自独特的颜色和姿态,向世界展示着秋天的美丽和魅力。

### 爱心卖报

八达小学52班 言子懿  
证号:21011004692 指导老师:李玲瑛

今年暑假,我参加了株洲日报社的暑假小记者活动,最难忘的是爱心卖报活动。

活动持续四天,每天领取报纸后,穿上黄马甲在指定地点卖报。第一天遭遇挫折,没能卖出报纸。经过分析,我意识到大家对活动意义不了解,于是在接下来的几天里向路人宣传活动。后来三天我基本都能在一至两小时内卖完报纸。

这次活动非常有意义,不仅可以帮助贫困学子有书可读,还锻炼了我的胆量。遇到困难反而激起了我的干劲!

### 颐和园之旅

荷塘小学1904班 肖泽翰  
证号:23010951233 指导老师:贺仙娥

颐和园之旅正式启动了。我们选择北门进入,排队等待了很久,终于得以进入。眼前的景色让我大吃一惊,仿佛置身于一个金碧辉煌的宫殿之海,这些宫殿在郁郁葱葱的万寿山的衬托下显得格外醒目。真是壮观啊!我们首先来到了那座金碧辉煌的宫殿。我站在山下抬头仰望,那些威武的大殿仿佛在我呼唤:“快来参观吧!”我兴奋地踏上台阶,不一会儿就来到了宫殿前。我走进宫殿,细细欣赏,发现宫殿的装饰十分精美,到处都是五颜六色的,屋顶的房梁上似乎有一些精美的雕刻,我猜这应该是清朝皇帝居住的地方。

离开宫殿,我们就来到了长廊。我在里面漫步,发现上面有许多精美的画作,有的描绘了乾隆皇帝骑马的英姿,有的展现了慈禧太后品茶的悠闲模样,真是令人惊叹!长廊的两边种植着各种各样的花草,为整个长廊增添了一道亮丽的风景。

顺着长廊一路前行,我们终于到达了昆明湖。湖水清澈透明,荡起层层波纹,在阳光的照耀下,整个湖面闪烁着白光,宛如一面巨大的镜子。偶尔有一只鸟停在湖面上,湖面即刻荡起一圈圈水纹,美丽极了!

我们穿过长廊,经过无数美丽的风光后,从东门离开了颐和园。此刻,我深深地感叹:颐和园真是一个美丽的大公园啊!

### 我的梦想

白鹤学校X1812班 翁紫铃  
证号:23040410904 指导老师:谢宇琪

每个人都有自己的梦想,因为梦想是为了树立远大的人生目标。而我的梦想就是成为一名作家,能用手中的生花妙笔书写祖国的壮丽河山,书写满腔的爱国情怀,书写中华民族的伟大复兴历程。

为了实现我的作家梦,我得从现在开始就看各种文学作品,在书的海洋中畅游,从中汲取大量的营养,充实我的内心,滋润我的灵魂。记得刚上小学的时候,我并不知道作文怎么才能写好,于是写的作文经常被家长、老师笑话,所以我十分厌恶写作文。妈妈为了重新燃起我对创作的兴趣,激励我多写多练,不但给我买了很多作文书,还请名师辅导我写作,进而我的写作水平也突飞猛进,渐渐地由厌恶写作变成了积极创作。近期,我参加了很多的作文比赛,也拿到了不错的成绩,老师的表扬让我更加自信,也更加坚定了我的作家梦。

我知道,我的这个梦想虽然看上去虚无缥缈,但只要我坚持不懈,总会梦想成真。而且,我的梦想是中国梦的一部分。如果全中国的有志青年都实现了个人的梦想,我们中华民族的伟大复兴之梦还会远吗?

### 我的心爱之物

庆云山小学四(3)班 夏恩惠  
证号:23020650034

我的心爱之物是一个玩偶熊,它是我爸爸妈妈送给我的生日礼物,因此我非常爱护它,也非常喜欢它。

这个玩偶熊非常特别,它的大小是我脑袋的两倍,耳朵是我一个拳头的大小,整体有我半个人的大小。玩偶熊有一身淡黄色的卷毛,摸起来毛茸茸的,软乎乎的,让我爱不释手。

我为玩偶熊取了一个名字叫做“小熊”,虽然它不小,可是它在我心里还是那么可爱,小巧,使人一见就生爱慕之心。小熊的眼睛大大的,水灵灵的,仿佛有了生命一般。小熊的嘴巴弯弯的,像月亮一样弯,看似非常开心的样子。

我认为小熊光着肚皮不好看,因此我特意小熊制作了一件酷酷的衬衫。有时我甚至会认为小熊是我的好朋友,现在回想起来,我觉得自己那时太天真了。

每天我都想念着小熊,吃饭时想着它,上学时想着它,就连睡觉时我也会想着它。

啊!小熊玩偶是我的心爱之物,永远都会是我的最爱。

### 刺激的摩托艇之旅

白鹤小学四(2)班 熊立谦  
证号:23040110745 指导老师:黄湘蓉

海上摩托艇之行,是一次趣味十足、酷炫至极的体验!远远地,我看到摩托艇从海面驶近,外表“迷人”,像一头矫健的小豹子。我迫不及待地坐上去,随着马达轰鸣声急速响起,摩托艇向前冲去,雪白的浪花在两侧翻滚,我的心都提到嗓子眼了!我只有埋着头,眼睛紧盯着双手,死死地抓住座位,生怕被甩到海里。

慢慢地,我学会了配合小艇起伏的频率与方向转动身子,不再那么害怕了。这时,浪花跳到我的脸上、眼里、嘴边,仿佛在说:“小朋友,别怕,你真勇敢!”我时而像小海豚勇往直前,时而像陀螺在海面上转圈,与海浪亲密拥抱、翩翩起舞。游戏良久,我发现傍晚的海面是那样美丽,夕阳的余晖下,水面像洒上了一层碎金子,雪白的浪花从船尾喷涌而出,好似给大海系上了一条白色的丝带。商船来往如织,好似一条蜿蜒的巨龙,构成了一道独特的风景。这次海上摩托艇之行,让我收获了新奇刺激的体验和美丽的风景。

### 森林大蚂蚁冒险记

天元小学2107班 谭芷涵  
证号:23040250302 指导老师:彭玲

在一个阳光明媚的星期天早晨,森林里的大蚂蚁小强正在忙着寻找食物,为即将到来的冬天储备粮食。突然,小强发现了一朵无比艳丽的玫瑰花,它被这朵花深深地吸引,决定告诉森林里的朋友们这个好消息。

小强找到了好朋友小青蛙,小青蛙是森林里的音乐家,它的歌声总能让人心情愉快。小青蛙听了小强的发现,高兴地说:“我们一起去看这朵美丽的玫瑰花吧!”

然而,当它们到达玫瑰花所在地时,发现玫瑰花已经被一只大乌鸦叼走了。大乌鸦把玫瑰花放在了高高的悬崖上,自己则坐在旁边享受着美食。

小强和小青蛙非常伤心,但它们没有放弃。它们找来了长颈鹿、猴子、松鼠等动物一起商量了一个计划。在大家的合作下,它们成功地救下了玫瑰花。

看到这一幕,大乌鸦感到非常惊讶,它羞愧地说:“我以后再也不欺负弱小的动物了。”

玫瑰花重新回到森林,它散发出更加浓郁的香味,更美了。小青蛙开始放声歌唱,小动物们一起庆祝,整个森林都充满了快乐。

从那以后,小强、小青蛙和其他小伙伴们每天都会去照顾这朵玫瑰花,让它绽放出更加美丽的光彩。而那只大乌鸦也真的改过自新,成为了森林里的好公民。

### 观看激情赛车,感受赛车文化

白鹤小学2104班 代子杨  
证号:23040110618 指导教师:龙西

我很荣幸能够参加这次小记者活动,这是我第一次走进国际标准的赛车场地,感受到赛车现场的激情氛围,也是第一次了解背后的赛车文化!

进入株洲国际赛车场,高高的看台上视野开阔,赛道设计曲折但十分宽阔、平整。赛前,预热的赛车发动机阵阵轰鸣,引起观众席尖叫欢呼。我早早来到赛场等待,终于随时准备“发射”!当887号赛车进入赛道时,看台上的观众呼喊起来,“看,郭富城的车”!远远看去,887号赛车被照相机和警示带围了一圈。发车指示灯变绿的一瞬间,赛车“唰唰”地冲了出去!比赛异常激烈,甚至被暂停了两次。开赛仅五分钟,最年轻赛车手操控的赛车“飙”在了赛道旁,因为故障退出比赛,让人感到惋惜。快进入决胜圈时,排在第三名的车手超车失败,突然冲出了赛道,比赛再一次暂停。恢复后,所有车手全力以赴表演“极速飞车”,最终155号车手第一个冲线,获得冠军!

不同年龄段甚至不同领域的赛车手都勇敢冲刺,让我们欣赏到国家级的赛车比赛,也受到感动和启发!学习成长也要像勇者一样,不骄不躁、不弃不馁,坚定目标总会成功!

### 草之歌

美的学校1807班 胡雨馨  
证号:23012490376 指导老师:吴仙

我是大地的绿衣,穿上它,又脱下来,接着缀上白色棉衣。

我是大地上随处可见的,也是不引人注意的,但我生生不息。

清晨,第一滴露水从我的肩头滑落至心间,将我唤醒;晚边,我又与一阵风一起沉沉睡去。

有时会有火把将我毁灭,但我藏在大地妈妈怀抱中的心,会让我再次冲出来。这样一次又一次。可我向往一切,永远,永远,我不会被它们折弯了腰。即使会不引人注目,也会为芳花鼓掌。

### 梦回清明上河园

天元小学2101班 王晨希  
证号:23040250259

“一朝步入画卷,一日梦回千年。”今年暑假,我们一家三口去了河南开封的清明上河园。这座清明上河园是根据宋朝著名画家张择端的《清明上河图》而建造的,园子里的一切都体现了宋朝当时的繁荣景象。

进入园内,我们看到了张择端的巨人像,向南边走,我们来到了东京码头,码头是仿照宋朝的建筑改造的,旁边停留的船只只是我们从未见过的,仿佛回到了宋朝。园子里的景真美啊,有古声古色的亭台楼阁、有绚丽多彩的鲜花、还有穿着各式各样宋朝服装的人在忙忙碌碌的做买卖。

园子里的节目很精彩,有王员外招婿、有大宋东京梦华,还有东京保卫战等等。但是我最喜欢的是岳飞枪挑小梁王。一开始小梁王打败了比武的人,成了武状元。这时岳飞出来了,他拿着一把长枪,骑着一匹骏马,和小梁王大战了几个回合,终于打败了小梁王。可是主考官却将岳飞拿下,准备就地处斩。岳飞的兄弟前来相救,最终将岳飞救下。此时此刻,跑马场上出现了无数将士和骏马,气势蓬勃的场景让我很振奋。

这里的节目太精彩了,我真想一一看完,可是美好的时光总是短暂的,要闭园了,我依依不舍得离开了清明上河园。

### 坚持之美

南方第三小学四(2)班 王朝帆  
证号:23020620404 指导老师:何丽娟

那天,天气阴沉沉的,仿佛预示着即将到来的雨。我的心情也异常烦闷,仿佛和天气相互呼应。我刚结束舞蹈课,走在回家的路上,突然间,我发现了一个墙角处的小蜘蛛,它正在努力地结网。

人们常说动物是有灵性的,那么这只小蜘蛛难道没有察觉到天气的情况吗?我站在一旁,看着它有条不紊地织着网。它时而跃起,时而攀高,哈哈!还真有点杂技演员的味道呢!一切看似顺利,网越织越大,越织越密。然而,天有不测风云,一阵风吹过,带着一片树叶,把它的蛛网扯破了,小蜘蛛也失手摔了下来。我以为它会放弃,但是我错了。小蜘蛛并没有被打败,而是再次爬上了树枝。

它似乎在告诉我们:困难和挫折是无法打败我们的。只要我们坚持不懈,就一定能成功。一只小小的蜘蛛让我深刻理解了这一道理。我突然想起了那堆只写了几页的空白本子,那些蒙上灰尘、只拼了一半的拼图……

是啊,只有坚持不懈,我们才能成功。这只小蜘蛛用它的行动给我上了一堂生动的课。坚持不懈不仅是一种态度,更是一种美。一只小小的蜘蛛,让我更加深刻地理解了坚持之美。